

Projekt

Názov projektu	Spolu za viac zvukov pre deti s poruchou sluchu
Stručný opis projektu	Projekt posilní povedomie rodín s dieťaťom s poruchou sluchu (PS) o ich právach a tým pôsobí ako prevencia diskriminácie detí sprístupnením zrozumiteľných informácií a cieľným poradenstvom ich rodičom. Vytvorí aktuálny prieskum výchovnej rehabilitácie zameranej na vzdelávanie a pandemickú situáciu. Výstupy previaže výsledkami cieľovej analýzy z minuloročnej dotácie s cieľom poukázať na potrebu komplexnej rehabilitácie ako základného predpokladu možnosti rozvoja plného potenciálu detí. Túto skúsenosť prinesie predstaviteľom systému a možnej zmeny v prospech najlepšieho záujmu dieťaťa.

Účel výzvy, na ktorú sa projekt zameriava

	<ul style="list-style-type: none">• Podpora uplatňovania zásady rovnakého zaobchádzania;• Poradenská činnosť, monitorovacia činnosť a bezplatná právna pomoc;• Zlepšenie kvality života znevýhodnených skupín obyvateľstva.
Vysvetlite prepojenie aktivít na účel výzvy	Identifikáciou rozdielov v geografickej, socio-ekonomickej a časovej dostupnosti zdravotnej a výchovnej rehabilitácie, poukážeme na existujúce formy diskriminácie detí s PS a ich rodín a následne informovaním a poradenstvom o možnostiach komplexnej rehabilitácie umožníme rodičom cieľné rozhodovania v najlepšom záujme ich detí. To predstavuje prvý a základný krok k zlepšeniu kvality života detí s PS a ich rodín. Získané výstupy predstavujú aj argumentačnú bázu pri obhajobe záujmov detí s PS na miestach vzniku systémových zmien.

Hlavný cieľ/Identifikácia ľudsko-právneho problému

Definujte hlavný cieľ	Porucha sluchu, ktorá nie je správne a včas diagnostikovaná a riešená znamená pre dieťa aj jeho rodinu riziko diskriminácie voči intaktnej populácii. Sú ohrozené práva dieťaťa, ukotvené v Dohovoroch o právach dieťaťa a právach osôb so zdravotným postihnutím. Projekt identifikuje, analyzuje a pomenuje základné diskriminačné faktory v SR aj s ohľadom na pandemickú situáciu. Zmapuje vplyv včasnej a správnej komplexnej (medicínskej a výchovnej) rehabilitácie na kvalitu života detí s PS, stav v SR. Zrozumiteľnou formou ho prinesie rodičom i decizorom s ohľadom na najlepší záujem dieťaťa.
-----------------------	--

Uvedte nástroje, ktoré použijete pri dosahovaní cieľa projektu a dôvod ich použitia

Uvedte jednotlivé nástroje a konkretizujte ich.	1. Hlbšie spracovanie dát zo zdravotnej oblasti získanej prieskumom - s cieľom analyzovať diskriminačné faktory vzhľadom na: jednotlivé súvzťažnosti, scenáre ciest rodičov za sluchom, špecifiká SP problematiky, jednotlivé kraje, socio-ekonomické a demografické ukazovatele. Tvorba výstupov analýz- zjednodušenie odborného pohľadu, výstupov do zrozumiteľného jazyka a foriem pre rodičov (obsahovo, vizuálne). Tvorba interného guidelineu - ciest rodiča za sluchom dieťaťa ako základu pre cieľné poradenstvo, komunikačný plán, tvorbu konceptu "tém mesiaca", advokácie a iných výstupov - obsahových a vizuálnych. CELKOVÝ CIEĽ: Identifikácia, analýza diskriminačných faktorov medicínskej rehabilitácie vzhľadom na špecifiká - napr. medzinárodné guideliney 1-3-6, regióny, komp. pomôcku. - medzinárodné guideliney, pripravované SVK ORL štandardy, obsahové a materiálno-technické štandardy v poradenstve na VUDPaP, rekonfiguráciu poradenských zariadení, zacielenie MŠVVaŠ na inklúziu, MPSVaR - tvorba jednodného posudkového systému, komp. pomôcok
---	--

2. Vytvorenie Slovenského prieskumu: focus na výchovnú rehabilitáciu a aktuálnu situáciu. Zmapovanie a analýza zahraničných štúdií - pandémie, dištančné vzdelávanie detí s PS. Príprava, tvorba, overenie, spustenie mapovacieho nástroja, komunikácia prieskumu, zber dát, analýza dát, tvorba a spracovanie výstupov - obsahovo, vizuálne, komunikácia výstupov. ICH CIEL: Identifikácia, analýza vybraných diskriminačných faktorov výchovnej rehabilitácie v SR vzhľadom na špecifiká - vplyv pandémie, dištančné vzdelávanie detí s poruchou sluchu, pripravovanej rekonfigurácie poradenských zariadení, inklúzie - ako priority MŠVVAŠ na ďalšie obdobia

3. Práca s kľúčovými nástrojmi portálu: www.nepocujucedieta.sk - mapa rodičov, mapa odborníkov, poradňa, podanie podnetu, práca s konceptom "témy mesiaca" do článkov/aktualít. Zjednodušených foriem komunikácie - na základe dát zo SR, zahraničia - vychádzajúc z bodov 1. a 2. - ako predpokladu komplexnej rehabilitácie. Tvorba praktických odporúčaní - články/aktuality/newsletter, sociálne siete - fb NepocujuceDieta.sk, fb skupina - Dieťa s poruchou sluchu, cielené vizuálne výstupy - ICH CIEL: Budovanie odolnosti rodičov detí s PS (resiliencie) voči novej diskriminácii cez cielené informácie a poradenstvo (budovanie kapacít/ komunity/ empowerment)

4. Cielené podklady na pracovné stretnutia - Zrealizované komunikácie, stretnutia, aktivity, cielené spolupráce s partnermi - viď bod 1, iné výstupy. ICH CIEL: Posúvanie informácií a skúseností rodín s deťmi s PS ďalej - stretnutia s decízormi a inštitúciami s kompetentnosťou v daných oblastiach (VUDPaP, MPSVaR, ORL odborníci, a iní...)

Cieľové skupiny

Zraniteľné skupiny definované podľa jednotlivých dôvodov diskriminácie	• 4/ zdravotné postihnutie,
Cieľová skupina	<ul style="list-style-type: none"> • 8) Študenti, žiaci • 12) Deti a mládež • 13) Iné, špecifikujte:
Zdôvodnite výber cieľovej skupiny, veľkosť cieľovej skupiny a spôsob jej zapojenia sa do projektu	Hlavnou cieľovou skupinou sú rodičia detí s PS, nakoľko majú zásadný dosah na riešenie jednotlivých foriem diskriminácie svojich detí od raného veku, na základe dostatočnej informovanosti o problematike poruchy sluchu, o najvhodnejších formách jej diagnostiky, kompenzácie a následnej dlhodobej komplexnej rehabilitácie v jej postupných štyroch stupňoch: zdravotnej, výchovnej, sociálnej a pracovnej.

Miesto a čas realizácie

Vymenujte miesta/ oblasti realizácie projektu, kde sa bude projekt realizovať.	
celé Slovensko - online, výkon prác: Bratislava -Mánesovo nám. 4/A - priestory organizácie / čiastočne homeoffice počas pandémie	
Projekt bude realizovaný v období	15.2.2021 - 31.12.2021
Zdôvodnite výber miesta realizácie, prípadne uveďte jeho bližšiu špecifikáciu	Vzhľadom na efektívnosť ako aj pandemickú situáciu sa zameriavame na online priestor, ktorým vieme pokryť celé Slovensko. Rodiny s deťmi s PS sú na celom území SR a našou snahou je nevyklúčiť žiaden z regiónov. Web je v súčasnosti najjednoduchším a zároveň stálym a efektívnym nástrojom komunikácie.
Spolupracujem s regionálnym partnerom/partnermi	ÁNO

Uvedte partnera/partnerov

Katedra špeciálnej pedagogiky PdF UK Bratislava
--

Platforma rodín detí so zdravotným znevýhodnením a relevantné rodičovské organizácie z témy PS (Uškové deti, Genetické syndrómy, Spolu proti CMV, Aj ty môžeš rozumieť, Putovné načúvatká, Umenie počuť, Som samé ucho)

spolupráce s externými odborníkmi, expertami - centrá sluchu (6 na Slovensku, prioritne prostredníctvom Bratislavského audiocentra Kramáre - prednostka MUDr. Irina Šebová), VÚDPaP, MPSVaR, iní relevantní partneri, individuálni odborníci

Odborná garancia projektu

Meno a priezvisko garanta	Kvalifikácia a odbornosť garanta v danej oblasti
prof. PaedDr. Darina Tarciová, PhD.	profesorka špeciálnej pedagogiky, zameranie: pedagogika sluchovo postihnutých a pedagogika hluchoslepých, Katedra špeciálnej pedagogiky PdF UK Bratislava

Predošlé skúsenosti žiadateľa s realizáciou aktivít a projektov v danej oblasti

Názov aktivity	Rok	Informácia o skúsenostiach	Počet zapojených osôb
zmapovanie skúseností rodičov v oblasti zdravotnej starostlivosti	2020	získanie prvých komplexných dát o problematike - rôzne scenáre, sluchové pomôcky a s tým spojené liečebné postupy, rozdiely v prístupe, zapojenie aj nepočujúcich rodičov nepočujúcich detí	265
mapa odborníkov	2020	prvý prehľadný a verejne dostupný register služieb pre rodiny s deťmi s poruchou sluchu s viac než 50 odborníkmi na jednom mieste, ktorý sa bude postupne rozširovať	129
osvetové a osvetovo-komunitné podujatia	2019	podujatia pre komunitu a verejnosť, s rozvojovým, osvetovým programom, kultúrnym spojením s tlmočením do posunkového jazyka, orientačné vyšetrenie sluchu, možnosť konzultácie s odborníkmi, krst knihy Máme dieťa s poruchou sluchu	200
vikendové stretnutia rodín	2018	stretnutie aktívnych rodičov, empowerment, základy budovania neformálnych rodičovských komunit, laického poradenstva	70
osvetová kampaň Neverím vlastným ušiam	2018	osvetová kampaň o potenciále detí s PS a potrebe včasnej intervencie - podujatie, facebooková kampaň, mediálne pokrytie - ta3, Cesta - RTVS, DenníkN, Sme,atď	1000
Analýza Počúvajme potreby včasnej intervencie	2018	spolupráca pri tvorbe analýzy Útvaru hodnoty za peniaze, vystúpenie na tlačovej konferencii	20
Celoslovenské stretnutie rodín s deťmi s PS	2017	celodenné podujatie s aktívnou účasťou odborníkov z celej škály oblastí - vzdelávacie pre rodičov, rozvojový program pre deti	150
angažovanie sa pri zvýšení príspevku na načúvací prístroj a pri zastavení kochleárných implantácií	2016	angažovanie sa vedúce k obnoveniu KI a zvýšeniu príspevku na načúvacie prístroje	50
zbierka na audiocentrum Kramáre	2015	vyzbieraných 20.000 na vybavenie centra, odvtedy slúži ako jediné zdravotné zariadenie v tejto vybavenosti (čo viedlo k tomu, že sme už nemuseli v tej miere sprostredkovať rodičom detí s PS potrebné vyšetrenia v zahraničí)	100

Poznámka

Minulý rok sme zmapovali zdravotnú stránku rehabilitácie detí s poruchou sluchu -s pomocou spolu 242 otázok a s 265 respondentami. Identifikovali základné scenáre a zistili ich početnosť- rôzne sluchové pomôcky, čas zistenia poruchy, priebeh vyšetrení, regionálne rozmiestnenie, prítomnosť

viacnásobného znevýhodnenia - a na to nadväzujúce oblasti potenciálnej diskriminácie.

Aktivity a výstupy

AKTIVITY A VÝSTUPY

Názov aktivity	Miesto konania	Začiatok realizácie	Ukončenie realizácie	Výstupy
1. Cielená, hlbšia analýza regionálnych rozdielov, súvzťažností, špecifík, diskriminačných faktorov, tvorba podkladov, výstupov Prieskumu skúseností rodičov detí s poruchou sluchu v oblasti zdravotnej starostlivosti r.2020.	online, výkon práce - Bratislava	15.2.2021	30.11.2021	<ul style="list-style-type: none">- spracované dáta 2. úrovne a súvzťažností: podľa krajov, socio-ekonomickej situácie, sluchovej pomôcky, cesty rodiča za sluchom dieťaťa.- analýza 265 odpovedí, celkovo obsahoval prieskum pri zohľadnení všetkých scenárov, ciest za sluchom 242 otázok a odpovedí.-spracované otvorené otázky z prieskumu, ich prekódovanie na ďalšiu prácu- hlbšia analýza výstupov, ich súvzťažností, stanovenie výberu dát na ďalšie spracovanie, odborné konzultácie (napr. sociológ, analytik, iné...)- tvorba podkladov na ďalšie spracovanie - vizuálne, obsahovo, komunikačne - primárne pre rodičov, sekundárne na iné použitie

<p>2. Vytvorenie a overenie mapovacieho nástroja - prieskumnej sondy do výchovnej rehabilitácie: identifikácia diskriminačných faktorov so zacielením na špecifiká dištančného vzdelávania detí s poruchou sluchu, pandemickú situáciu s cieľom pomenovať a priniesť možné riešenia prekážok primárne rodičom.</p>	<p>online, výkon práce - Bratislava</p>	<p>29.3.2021</p>	<p>30.11.2021</p>	<ul style="list-style-type: none"> - vytvorenie a definovanie cieľa a formátu mapovacieho nástroja na zber dát na Slovensku: predbežná výskumná otázka "S akými prekážkami, formami diskriminácie sa stretávajú deti s poruchou sluchu a ich rodiny vo výchovnej rehabilitácii? so zacielením na oblasť vzdelávania: pandemická situácia a dištančné vzdelávanie detí s PS na Slovensku" - prípravné práce: analýza aktuálnych zahraničných dát - s focusom na pandémiu, dištančné vzdelávanie detí s PS - konzultácie - definovanie cieľa a formátu mapovacieho nástroja na zber SVK dát - prípravné podkladové práce - vypracovanie zdieľaného dokumentu - spracovanie dát od spoluriešiteľov, konzultácie položiek dotazníka - úprava finálnej verzie zdieľaného dokumentu, vytvorenie prvej verzie online mapovacieho nástroja, otestovanie funkcionality na stanovenej vzorke rodičov, konzultácie a úprava funkcionality mapovacieho nástroja - komunikácia prieskumu - hromadne - soc. siete, web, individuálne - oslovenie 500 rodičov, účastníkov minuloročného prieskumu, dátová, obsahová a vizuálna príprava - zber dát, výsledkov prieskumu - návrhy a konzultácie spôsobu hodnotenia a interpretácie výsledkov prieskumu, hodnotenie jednotlivých položiek prieskumu, návrh rozdelenia výsledkov prieskumu do jednotlivých skupín, ich následná podrobná analýza, syntéza a komparácia - tvorba záverečných výstupov, podkladov na ďalšie spracovanie - vizuálne, obsahovo - primárne pre rodičov, iné použitie
---	---	------------------	-------------------	---

<p>3. Spracovanie všetkých identifikovaných ciest rodiča za sluchom dieťaťa pre ďalšie výstupy a špecifické poradenstvo - informovanosť o jednotlivých "cestách rodiča" za účelom zamedzenia nožnej diskriminácie</p>	<p>online, výkon práce - Bratislava</p>	<p>15.2.2021</p>	<p>31.12.2021</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Obsahové a vizuálne spracovanie výstupov aktivít 1 a 2 v jazyku a formách prístupnom rodičom - tvorba interného guidelinu - ciest rodiča za sluchom dieťaťa - definovanie stavu, diskriminácie, ideálnych ciest, možností riešení - ako kľúčových výstupov na ďalšie spracovanie, špecifické poradenstvo a komunikáciu (prim. k rodičom, sekundárne k odborníkom)
<p>4. Vytvorenie komunikačného a publikačného plánu ako základu pre prinášanie relevantného obsahu rodičom a efektívnu komunikáciu výstupov</p>	<p>online, výkon práce - Bratislava</p>	<p>15.2.2021</p>	<p>15.12.2021</p>	<ul style="list-style-type: none"> - vypracovaný komunikačný a publikačný plán pre r. 2021 - odborné konzultácie, obsahové a vizuálne spracovanie podkladov, výstupov - tvorba konceptu "témy mesiaca" - ako spojenie odborného pohľadu, situácie na SVK, odporúčaného postupu a konkrétnych krokov pre rodičov (obsah - dáta, skúsenosti, odporúčania, vizuál) - príspevky na sociálnych sieťach (obsah, vizuál)

<p>5. Práca s kľúčovými nástrojmi portálu nepocujuedieta.sk - aktualizácia, rozšírenie a komunikácia mapy odborníkov, mapy rodičov na webe, podaj podnet, rodičovská online poradňa s cieľom sprístupnenia informácii rodičom</p>	<p>online, výkon práce - Bratislava</p>	<p>1.3.2021</p>	<p>31.12.2021</p>	<ul style="list-style-type: none"> - analýza kľúčových nástrojov portálu, identifikácia potrebných zmien, ich zapracovanie - mapa odborníkov - rozšírenie - analýza, zber a tvorba databázy z poskytnutých kontaktov na odborníkov z Prieskumu 2020, tvorba oslovovacích listov, individuálna komunikácia s odborníkmi, zapracovanie relevantných kontaktov na mapu odborníkov, tech. riešenie na webe - mapa odborníkov - aktualizácia dát po roku - tvorba oslovovacích listov po roku fungovania mapy, individuálna komunikácia s odborníkmi, zapracovanie zmien - obsahovo, technicky - mapa rodičov - tvorba komunikácie a nástrojov na oslovenie rodičov - mapa rodičov - analýza aktuálnych kontaktov, ich aktualizácia, zapracovanie zmien - obsahovo, technicky, tvorba komunikácie a nástrojov na oslovenie rodičov - podaj podnet - analýza rodičovských podnetov, zapracovanie zmien - obsahovo, technicky, tvorba komunikácie a nástrojov na zapojenie rodičov (využitie aj pri individuálnom poradenstve, pri tvorbe článkov, vizuálov na soc. sieti) - rodičovská online poradňa - obsahová a technická aktualizácia, tvorba komunikácie a nástrojov na oslovenie rodičov - iné potrebné konzultácie a zmeny a front-back endové práce na portáli nepocujuedieta.sk
---	---	-----------------	-------------------	--

<p>6. Komunikácia výstupov - ako nástroj sprostredkovania získaných dát primárne rodinám detí s PS ako aj pre dotknutú verejnosť</p>	<p>online, výkon práce - Bratislava</p>	<p>15.2.2021</p>	<p>31.12.2021</p>	<ul style="list-style-type: none"> - komunikácia a propagácia - primárne na sociálnych sieťach vybraných a relevantných výstupov - aktivita 1 - vo formáte jednoduchých obsahových, vizuálnych informácií, ako súčasť vybranej témy mesiaca - aktivita 2 - pred spustením prieskumu, počas zberu dát, po vyhodnotení prieskumu, po spracovaní výstupov vo formáte jednoduchých obsahových, vizuálnych informácií, ako súčasť vybranej témy mesiaca - aktivita 5 - cieleňá komunikácia kľúčových nástrojov portálu, individuálne / súčasť témy mesiaca - podľa komunikačného plánu - iné potrebné ad-hoc komunikácie týkajúce sa výstupov projektu, príp. aktivity 7 - témy mesiaca - sú automaticky zasielané mailom na viac ako 330 registrovaných používateľov portálu
<p>7. Príprava, spolupráca, účasť a tvorba podkladov na prac. stretnutia s cieľom prinášať skúsenosti rodičov na miesta vzniku systémových zmien</p>	<p>online, výkon práce - Bratislava</p>	<p>15.2.2021</p>	<p>17.12.2021</p>	<ul style="list-style-type: none"> - tvorba podkladov (obsahovo, vizuálne), príprava na stretnutia, pracovné skupiny, realizácia jednotlivých aktivít, napr: - podklady pre spoluprácu s lekármi, pripomienkovanie pri tvorbe štandardov v ORL oblasti súvisiacej s problematikou starostlivosti o deti s poruchou sluchu - podklady pre spoločné vypracovanie štandardov a jednotného posudkového systému s MPSVaR, VÚDPaP a s inými kompetentnými inštitúciami - interný guideline - cesty rodičov, ako základný predpoklad pre cieleňé a špecifické poradenstvo, podporu rodičov, advokačnú činnosť - podnety rodičov, adresované OZ ND, ako nástroj pre hľadanie riešení individuálnych foriem diskriminácie s následným ponúknutím nájdeného riešenia pre širší okruh rodín, čeliacim podobným situáciám

Merateľné ukazovatele

Presne uveďte merateľné ukazovatele hodnotenia úspešnosti projektu

návštevy webu, počet článkov - spracovaných tém mesiaca, počet zapojených do prieskumu, počet oslovených rodičov, odborníkov, prírastok na mape rodičov, prírastok na mape odborníkov, podnety, interné dokumenty pre ciele informovanie a poradenstvo, počet stretnutí s odborníkmi, s kompetentnými, inštitúciami

Udržateľnosť projektu

Všetky zistenia a získané dáta budú ďalej slúžiť na podporu rodičov aj advokačnú činnosť. Prispejú k vytvoreniu obrázka komplexnej rehabilitácie - kam okrem medicínskej (zmapovanej v minulom roku) patrí aj výchovná (tú načíname sondou k vzdelávaniu) - zahrňujúca poradenstvo, diagnostiku, edukáciu a terapie a ďalej rehabilitáciu sociálnu a pracovnú. Až ich spolupôsobenie umožňuje maximalizáciu potenciálu dieťaťa, umožňuje jeho plné začlenenie do spoločnosti a zamedzuje diskriminácii. Všetky tieto dáta spoločne vytvárajú základ cielej advokačnej činnosti v prospech - a s účasťou - rodičov detí s PS.

Nástroje podpory rodín (mapa odborníkov, rodičov, články k zisteniam, podnety...) budú aj naďalej dostupné na webe, budeme ich ďalej aktualizovať.

Publicita

Uveďte predpokladané mediálne pokrytie projektu

webstránka nepocujucedieta.sk - partneri, aktuality a v aktualizovanej sekcii stránky venovanej podpore rodičov, zdieľanie nových informácií na facebookovej stránke Nepočujúce dieťa a na facebookovej skupine Dieťa s poruchou sluchu, administrovanej OZ Nepočujúce dieťa. Použijeme overené kontakty na novinárov (sme, denníkN, TA3, RTVS...) na informovanie verejnosti o výsledkoch.

Rozpočet projektu

kategória		Celkom		
A: OSOBNÉ VÝDAVKY (pracovná zmluva, DVOP, a pod.)		0,00 €		
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
kategória		Celkom		
B: CESTOVNÉ VÝDAVKY		0,00 €		
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
x	0	0,00 €	x	0,00 €
kategória		Celkom		
C: TOVARY A SLUŽBY (vyplácané na faktúru)		23 050,00 €		

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
výkonná riaditeľka, realizácia kľúčových spoluprác, výstupov, pracovných stretnutí	240	15,00 €	hodina	3 600,00 €
projektový a obsahový manažment, PR manažér/ka, realizácia kľúčových výstupov	260	15,00 €	hodina	3 900,00 €
obsahová manažmežérka vybraných výstupov projektu, realizácia kľúčových výstupov	270	15,00 €	hodina	4 050,00 €
finančná manažérka, ekonomické poradenstvo	100	15,00 €	hodina	1 500,00 €
účtovné služby	1	500,00 €	balík prác	500,00 €
odborné a expertné služby- metodologička a odborníčka na tému detí a osôb s poruchami sluchu - sumár prác	1	3 000,00 €	balík prác	3 000,00 €
odborné, expertné služby a konzultácie - k sociologickej časti, analytickej a štatistickej časti, komunikačným výstupom a iným kľúčovým výstupom projektu - sumár prác	1	3 000,00 €	balík prác	3 000,00 €
programátorské, developerské a testerské práce na webe - sumár prác	1	2 000,00 €	balík prác	2 000,00 €
grafické práce, propagácia komunikačných výstupov na soc. sietiach, kreatíva - balík prác reklamnej agentúry, kreatívneho štúdia	1	1 500,00 €	balík prác	1 500,00 €
kategória				Celkom
D: ADMINISTRATÍVNE VÝDAVKY				300,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
kancelársky materiál, toner, iné pomôcky - sumár nákladov	1	300,00 €	balík pomôcok	300,00 €
kategória				Celkom
E: INÉ OPRÁVNENÉ VÝDAVKY				600,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
práce na inováciach a zmenách pre portál www.nepocujucedieta.sk	1	600,00 €	sumár prác	600,00 €
kategória				Celkom
Spolu				23 950,00 €
kategória				Celkom
NÁKLADY financované z vlastných zdrojov				1 500,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
dofinancovanie ľudských zdrojov - sumár nákladov	1	1 500,00 €		1 500,00 €

	Celkom
Spolu	1 500,00 €

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE
25 450,00 €

KOMENTÁR K ŠTRUKTÚROVANÉMU ROZPOČTU

C:SLUŽBY (vyplácané na faktúru)

L.Majtánová: výkonná riaditeľka, zabezpečenie kľúčových výstupov projektu - alokované práce pre projekt min. v rozsahu: 240 hod x 15€/hod -3600€. Zabezpečuje hlavný manažment projektu, dohodnutie spoluprác, core tímu, externých spoluprác, expertov, partnerov, zodpovedá za zabezpečenie a realizáciu kľúčových aktivít projektu, primárne aktivít 1,2,3,7, zabezpečuje manažment, realizáciu projektu, nastavenie interných postupov a príp. reorganizácie aktivít vzhľadom na aktuálnu pandemickú situáciu, iné zmeny, realizuje pracovné stretnutia s decízormi, partnermi, aktívne sa podieľa na všetkých výstupoch projektu, vybrané aktivity samostatne realizuje a administruje, realizuje rodičovské laické poradenstvo. Bližšia špecifikácia aktivít bude súčasťou pracovného výkazu.

Práce za: projektový a obsahový manažment aktivít, PR manažment, zabezpečenie kľúčových výstupov projektu - alokované práce pre projekt min. v rozsahu: 260 hod x 15€/hod -3900€. Zabezpečuje manažment/realizáciu jednotlivých aktivít, ich naplánovanie, súvzťažnosti, tvorbu komunikačného a obsahového plánu projektu, tvorbu/spoluv tvorbu kľúčových komunikačných výstupov projektu, komunikáciu s externými partnermi ohľadne vizuálnych riešení výstupov a ich komunikácie, aktívne sa podieľa na väčšine výstupov projektu, primárne aktivít 4,6, podľa potreby aj v ostatných aktivitách. vybrané aktivity samostatne realizuje a administruje. Bližšia špecifikácia personálneho zabezpečenia a jednotlivých aktivít bude súčasťou pracovného výkazu.

M. Koyšová - obsahová manažérka vybraných výstupov projektu, zabezpečenie kľúčových výstupov projektu - alokované práce pre projekt min. v rozsahu: 270 hod x 15€/hod - 4050€. Zabezpečuje samostatne/v spolupráci aktivitu 4 - t.j. aktualizáciu, rozšírenie a komunikácia mapy odborníkov, mapy rodičov na webe, podania podnetu, komunikácie rodičovskej online poradne, spolupracuje pri vybraných aktivitách projektu, zabezpečuje tvorbu/ spoluv tvorbu iných komunikačných výstupov projektu, administratívne práce, aktívne sa podieľa na kľúčových výstupoch projektu. Bližšia špecifikácia aktivít bude súčasťou pracovného výkazu.

E. Bodnárová - finančná manažérka, ekonomické poradenstvo - alokované práce pre projekt min. v rozsahu 100 hod x 15€ - 1500€. Zabezpečuje komplexnú ekonomickú agendu, rozpočtovanie, priebežné čerpanie prostriedkov, reporting, súčinnosť s účtovníckou firmou, komunikáciu s výkonnou riaditeľkou, zabezpečuje vypracovanie jednotlivých schém, podkladov k strediskovému účtovaniu, spracovanie a včasné predloženie ekonomického vyúčtovania projektu, vrátane úplnej podpornej dokumentácie v súlade s Usmernením k vyúčtovaniu, oprávnenosti a neoprávnenosti výdavkov pri zúčtovaní dotácie, príp. zabezpečuje iné práce súvisiace s vypracovaním podkladov, výstupov a potrebami projektu, záverečnej správe a priebežného reportingu

Účtovné služby - J. Anettová - alokovaná odmena za práce pre projekt v rozsahu 500€. Zabezpečuje účtovné služby, vedenie podvojného účtovníctva, vykonanie všetkých potrebných odborných účtovníckych prác v rámci projektu v súlade s platnou legislatívou SR v účtovnom systéme POHODA, komunikáciu s finančnou manažérkou projektu, iné práce súvisiace s priebežným reportingom a vypracovaním výstupov projektu

D. Tarcsiová - odborné a expertné služby- metodologička a odborníčka na tému detí a osôb s poruchami sluchu, odborná garantka projektu - predbežná alokovaná odmena za práce pre projekt - 3000€. Expertné služby poskytované za zvýhodnenú sumu min. v rozsahu 100 hod x 30€. Expertný dohľad, aktívna spolupráca a súčinnosť pri tvorbe kľúčových aktivít, aktívna účasť primárne pri aktivitách 1,2,3, cielená spolupráca pri aktivite 7, vyhľadanie, analýza a poskytnutie odborných zahraničných štúdií prim. pre aktivitu 2, podkladov pre ďalšie spracovávanie, expertná činnosť pri analýze a vyhodnocovaní dát. Bližšia špecifikácia aktivít bude súčasťou pracovného výkazu.

Sumár nákladov - odborné, expertné služby a konzultácie -napr. k sociologickej časti, analytickej, štatistickej časti, komunikačným výstupom a iným kľúčovým výstupom projektu - predbežné alokované hodiny pre projekt - 100hod x 30€ - 3000€ S vybranými expertami budeme dohadovať zvýhodnené sumy za odborné, expertné služby.

UI 42 - programátorské, developerské a testerské práce na webe - alokovaný sumárny náklad za práce pre projekt 2000€. Cena služieb pre OZ po zľave -cca 50€/ hod, odhadovaný počet prác pre projekt - cca 40 hod. Aktívna spolupráca s expertným dobrovoľníkom OZ - F. Majtánom - pri realizácii, tvorbe a testovaní jednotlivých zmien, úprav a zásahov na portáli nepocujuedieta.sk

Mayer/MCCann Ericson, Cukru - grafické práce, propagácia komunikačných výstupov na soc. sieťach, kreatíva - balík prác reklamnej agentúry, kreatívneho štúdia - alokovaná odmena za práce pre projekt - 1500€. Služby poskytované OZ za zvýhodnenú cenu. Aktívna spolupráca s tímom OZ.

D: ADMINISTRATÍVNE VÝDAVKY

MTZ - LYRECO/TPD - kancelársky materiál, toner, iné pomôcky - sumár nákladov na nevyhnutné MTZ projektu - 300€/balík pomôcok

E: INÉ OPRÁVNENÉ VÝDAVKY

práce na inováciach a zmenách pre portál www.nepocujuedieta.sk - 600€.

Celkové náklady na projekt potrebné na krytie účelu použitia	25 450,00 €
Výška požadovanej dotácie v eurách	23 950,00 €
Vlastné zdroje financovania projektu v eurách	1 500,00 €
Miera spolufinancovania v percentách vypočítaná z celkovej sumy - minimálne 5%	5.89%

Prehľad poskytnutých finančných prostriedkov za posledné tri roky

Rok	Štátny orgán	Názov projektu	Celkové náklady na projekt	Dotácia od orgánov štátnej správy
2020	Ministerstvo spravodlivosti	Viac zvukov pre deti s poruchou sluchu - kód žiadosti -WK1FFNU73A	15340	14340
2019	BRDS	Viac zvukov pre nepočujúce deti a ich pomocníkov	6750	3650
2018	BRDS	Podujatia: Počúvaj svet novými zmyslami...	12846	4000
2018	BRDS	Viac zvukov pre nepočujúce deti	23610	5000